



ROMANIA  
JUDETUL PRAHOVA  
**PRIMARIA COMUNEI PAULESTI**

Nr. 18402 / 19.11.2019



**RAPORT DE ACTIVITATE VICEPRIMAR**  
**ANUL 2019**

În conformitate cu prevederile Legii nr.215/2001, a administrației publice locale, republicată, modificată și completată, viceprimarul este ales cu votul majorității consilierilor locali în funcție, din rândul membrilor acestuia și subordonat primarului fiind înlocuitorul de drept al acestuia, care îi poate delega atribuțiile sale.

Pe durata exercitării mandatului, viceprimarul își păstrează statutul de consilier local, fără a beneficia de indemnizația aferentă acestui statut.

Din această dublă calitate, în conformitate cu prevederile art.51, alin. 5 din Legea nr.215/2001 voi raporta atât activitatea mea în calitate de viceprimar, cât și activitatea desfășurată în cadrul Consiliului local.

În calitate de consilier local, am participat la toate ședințele Consiliului local convocate de Primarul comunei Paulești. Înainte de ședințele în plen ale consiliului, am studiat cu atenție materialele transmise, cuprinzând proiectul ordinii de zi și proiectele de hotărâre, împreună cu materialele care au stat la baza redactării și am participat la ședințele comisiilor de specialitate, fiind președintele Comisiei juridice.

Atât în cadrul ședințelor comisiei de specialitate din care fac parte, cât și în ședințele în plen ale Consiliului local am avut dese luări de poziție, implicându-mă activ în dezbaterile pe marginea proiectelor de hotărâre.

Conform Legii 215/2001, atribuțiile pe care le-am desfășurat pe parcursul anului 2019 au fost următoarele:

- Am efectuat și îndeplinit funcția de ofițer de stare civilă, în lipsa primarului;

- Am participat împreună cu pompierii și poliția locală la limitarea și stingerea incendiilor de vegetație uscată de pe terenurile agricole, a arderilor pe terenuri virane și a celor de igienizare a deșeurilor menajere și alte construcții care au survenit pe parcursul acestui an. Am luat măsuri de fiecare

dată când am primit avertizări referitoare la producerea de calamități și alte pericole care puteau afecta cetățenii comunei, prin întreprinderea de măsuri de protecție specifice pentru a împiedica crearea unui volum mare de distrugerii de bunuri și valori materiale, evitând producerea unor grave tulburări ale activităților economice și sociale;

- Am supravegheat și am controlat îndeaproape lucrările de întreținere, de igienizare, de reparații curente a clădirilor, a construcțiilor speciale precum și efectuarea lucrărilor de reabilitare a drumurilor aflate în patrimoniul comunei Păulești, instalarea de semne de circulație pe toată raza comunei pentru buna desfășurare a circulației și protejarea cetățenilor;

- Am verificat exactitatea acordării autorizațiilor de construcții și întreținere a clădirilor și gospodăriilor ce aparțin domeniului public și privat, încercând, alături de poliția locală să remediem problemele apărute în urma diferitelor sesizări ale cetățenilor comunei Păulești.

- Am coordonat activitatea personalului auxiliar al comunei și anume compartimentul administrativ, gospodărire și întreținere, prin verificarea îndeplinirii sarcinilor primite de către aceștia și aplicarea de măsuri disciplinare atunci unde a fost necesar.;

- Am efectuat instructajul de protecție a muncii ca parte a pregătirii profesionale având ca scop însușirea cunoștințelor și formarea deprinderilor de securitate și sănătate în muncă, conform legii. Am supravegheat persoanele care au prestat muncă în folosul comunității, prin aplicarea hotărârilor judecătorești cu privire la respectarea orelor de muncă în folosul comunității. –

- Am menținut relația de fiecare dată cu Direcția de Sănătate Publică Ploiești pentru mediu și sănătate publică, creând un climat sănătos cetățenilor; M-am preocupat permanent de igienizarea comunei, de insuflarea unui spirit civic privind salubritatea selectivă și protecția mediului inconjurător, coordonând și participând în mod activ la acțiunile de ecologizare desfășurate pe teritoriul comunei.

- Am supravegheat ca drumurile comunei Paulești cuprinzând satele Paulești, Gageni, și Cocosești, să fie dezapezite corespunzător în perioada de iarnă astfel încât să se asigure un trafic în condiții de siguranță atât auto cât și pietonal. S-au decolmatat santurile pentru drenarea apei pluviale, s-au îndepărtat buruienile și au fost toaletate pomii de pe acostamente. În punctele în care drumurile neasfaltate au prezentat uzură accentuată s-a realizat reprofilarea drumurilor.

- Scolile și grădinitele din comuna Paulești, au fost igienizate corespunzător, s-a asigurat vidanajarea grupurilor sanitare, reparații curente și surse de apă potabilă în conformitate cu prevederile legale, creându-se locuri de învățare sănătoase și un climat favorabil pentru desfășurarea activităților didactice.

- Am supravegheat instalarea infrastructurii pentru Sarbatoarea Cireșelor, constând în montarea scenei, a instalației de sonorizare, decorarea spațiului de festivități, etc.

- Am asigurat întreținerea și monitorizarea sistemului de iluminat public stradal prin înlocuire becuri, astfel încât să se asigure un iluminat optim cu un consum de energie cât mai redus. În perioada sărbătorilor de iarnă a fost asigurat iluminatul festiv.

- Am participat, alături de compartimentul Asistența Socială al comunei Paulești, de reprezentanții Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Prahova și de Poliția Locală la intervențiile de urgență în cazurile de violență domestică semnalate, asigurând măsurile de protecție socială necesare pentru victime și pentru minori. În vederea depășirii situației de urgență în care s-au aflat victimele, s-a asigurat găzduirea acestora într-un serviciu social disponibil.

- Am monitorizat și ajutat și stematic persoanele aflate în situații de risc (batrani, bolnavi cronici, persoane cu resurse de trai precare) atât pe perioada sezonului rece cât și în afara acestuia. Am asigurat distribuția ajutoarelor alimentare precum și aprovizionarea cu lemne în sezonul rece.

- Am participat la realizarea anchetelor sociale în teren și a diferitelor acțiuni inițiate de către Primăria Paulești respectiv sărbătorirea celui mai vârstnic locuitor al comunei și celebrarea a 50 de ani de căsătorie.

- Poliția locală și programul acesteia au fost permanente în atenția mea, compartiment ce a fost periodic impulsionat în direcția creșterii gradului de implicare și de responsabilitate. A fost executată zilnic activitatea de patrulare fiind cuprinse toate satele comunei, toate strazile, la ore diferite. A fost asigurată ordinea și liniștea publică inclusiv la Sarbatoarea Cireșelor, la toate competițiile sportive desfășurate în comună precum și la manifestările religioase din timpul Pastelui, a Zilei Eroilor sau a celor prilejuate de sărbătorirea zilei de 1 decembrie. Am intervenit, alături de poliția locală, de fiecare dată când a fost necesar, pentru asigurarea și păstrarea curățeniei în parcuri, pentru asigurarea ordinii și liniștii publice, împiedicând astfel crearea de evenimente pe raza comunei Păulești prin aplicarea sancțiunii contravenționale.

- Am participat la măsurătorile de teren atunci când diverse neînțelegeri între diferiți cetățeni ai comunei au impus efectuarea acestora. Am participat împreună cu primarul la întruniri consultative periodice cu cetățenii. În permanență am fost preocupat de desfășurarea în bune condiții a activității administrative în cadrul Unității Administrative Teritoriale Paulești, participând la rezolvarea diverselor litigii, reclamații și probleme prin deplasarea la fața locului împreună cu personal de specialitate din cadrul aparatului de specialitate a primarului, aplanând conflictele și cautând soluții optime în condițiile legii.

- În absența primarului comunei Paulești, am semnat toate documentele ca urmare a delegării atribuțiilor specifice.

- Am respectat dispozițiile pe care primarul le-a delegat cu atribuții către viceprimar.

- Am urmarit in permanenta ca activitatea mea administrativa sa fie cit mai corecta, eficienta si pusa in slujba cetateanului si a problemelor acestuia, realizandu-mi atributiile in conditii de transparenta si ignorand apartenentele politice.

VICEPRIMAR,  
BITON CRISTIAN

A handwritten signature in blue ink, consisting of stylized, overlapping loops and lines, positioned below the printed name.